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Vestnik s kravato 

Pred vami je prva številka 56. letnika Gozdarskega vestnika. Kot 
smo obljubili, s prenovljeno zunanjo podobo. Ohranili smo format, 
spremenili pa videz platnic in notranjosti. Novosti na platnicah so 
simbol izdajatelj·a, nekaj poudarkov iz vsebine in nagrajena fotografija 
iz lanskega natečaja - tokrat revimi gozdar pri delu. Dvo barvna gra
fična podoba notranjosti poudarja delitev Vestnika na dva dela. Prvi 
je namenjen daljšim strokovnim razpravam, drugi aktualnim prispev

kom v rubrikah. Barva notranjosti se bo od številke do številke spreminjala; v letošnjem 
letu med umirjen imi odtenki zelene in modre. Odločili smo se za odprto oblikovanje, ki 
izkorišča celotno razpolotljivo površino izbranega formata, da pa se znotraj Vestnika 
ne boste izgubili, bodo poskrbeli dobro vidni naslovi rubrik- krava te. 

Upamo, da vam bodo spremembe zunanje podobe revije všeč (vsem pač nikoli), saj 
smo z njimi želeli poudariti tudi vsebinski prepih pri reviji. Gozdarski vestnik bo tudi v 
bodoče glasilo v katerem bomo objavljali strokovne in znanstvene prispevke, ki obrav
navajo gozd, gozdni prostor in gozdarstvo. Se naprej si bomo prizadevali za kulturo 
dialoga, ki ga v času večpfastno razcepljene stroke še kako potrebujemo. Zelo smo 
veseli, da so pisci prepoznali Vestnik kot medij·, ki omogoča soočanje različnih pogledov. 
To se kaže tudi v tej številki, ki je v veliki meri posvečena predstavitvi posveta Zveze: 
S ona ravno gospodarjenje in raba gozdov- obnovljivega naravnega bogastva- v novih 
razmerah. Gozdarji smo različnost v naravi sprejeli kot vrednoto, sedaj se bomo morali 
naučiti živeti še z različnostjo mnenj in to sprejeti kot bogastvo duha. 

Večji poudarek bi radi dali tudi utripu dela po gozdarskih društvih, vendar to brez 
vašega sodelovanja ne gre. Vabimo vsa gozdarska društva, da nam s kratkim prispevkom 
predstavijo člane in svojo dejavnost- opravljeno ali šefe načrtovano. Šefe, ko se boste 
tudi sami našli na straneh vašega Vestnika, se bodo tkale vezi pripadnosti reviji in 
utrjevala naklonjenost stroki. 

Eden pomembnih znakov pripadnosti reviji (vsaj za urednika) je tudi pravočasno po
ravnana naročnina. Prav sredi pisanja tega uvodnlka sem prejel novoletno voščilnico z 
dvoumna naslovnico in naslednjo vsebino: 'Spoštovani, odpovedujem naročanje Goz
darskega vestnika, seveda pa se ne bom odpovedal prebiranju cenjenega glasila in 
revlj'e gozdarjev, fe v knjižnici si ga bom sposojal. Saj veste, pokojnina ... ' Vse bi bilo 
lepo in prav, če ne bi 'voščila· podpisal gozdar. ki je bil dolga leta pojem strokovnjaka in 
vzor številnim mladim kadrom. Mar niti on ne razume, da Vestnik ni Delo, da nekega 
dne Vestnika NE BO v knjižnico, če ga ne bo podpiral in branil vsak, ki se je zave2al tej 
stroki. Gozdarski vestnik ni revija s stabilno bodočnostjo. Njen obstoj je tradicionalno 
ogrožen in tudi letos je do konca letnika še veliko če-jev. Ali pa to morda pomeni, da naj 
veterani nosijo kravate, mladi (po srcu ali kar tako) pa zavihajo rokave? Dragi prijatelji 
Vestnika, kot vidite smo v uredništvu to že storili, zato ste sedaj na potezi vi. Primite za 
pero (raje tipkovnico) in napišite prispevek za Vestnik, ponudite ga sodelavcu in pridobite 
novega naročnika ali pa vsaj poskrbite, da bo tudi vaših 'nekajjurjev' naročnine omo
gočilo izid naslednje številke! Za naše kravate je še čas. 

Mag. Robert Robek 
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